

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Г. МОСКВА.

16 МАЯ 41 А.

ПРИЕЗД ГОРЬКОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

ЗАВТРА — ПЕРВЫЙ
СПЕКТАКЛЬ

Сегодня в Москву приезжает коллектив Горьковского драматического театра. Его спектакли начнутся завтра и продлятся до третьей декады июня. Они будут показаны в помещении театра Революции.

В беседе с нашим сотрудником художественный руководитель театра тов. В. З. Масс сообщил:

— В Москве мы покажем семь постановок. В их числе: «Зимняя сказка» В. Шекспира и «Воевода» («Сон на Волге») А. Островского. Постановка обоих спектаклей осуществлена народным артистом республики Н. И. Соболевичевым-Самариным. Он же инсценировал по роману Тургенева и поставил пьесу «Дворянское гнездо», которую мы тоже включили в репертуар гастрольной поездки.

В спектаклях принимает участие весь состав труппы, в том числе заслуженные артисты РСФСР Н. Левкоев, Н. Юдин, С. Юренев, артисты А. Горяцкая, М. Прокопович, А. Самарица и др. Во время гастролей мы продолжим репетиции трех пьес — «Машенька» А. Афиногенова, «В стенах Украины» А. Корнейчука и «Наша дна» С. Герасимова. Эти спектакли зрители города Горького увидят в будущем сезоне.